

A projekt címe:

Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola tornatermeinek és szaktantermeinek felújítása

A projekt azonosító száma: EFOP-4.1.3-17-2017-00112

A kedvezményezett neve: Pápai Tankerületi Központ

A támogatás teljes összege: 69 344 582 Ft

A projekt időtartama: 2017.09.01.- 2018.10.31.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt tartalma:

a) Tornaterem (Móra F. utca 19. sz. alatti épület)

A projekt keretein belül a 200 négyzetméteres tornaterem felújítása alkalmával a falak burkolása és festése, a megkopott padlózat feljavítása, valamint a pályák felfestése mellett, a villamossági- és gépészeti korszerűsítés is megvalósul. A fejlesztés során a nehezen kezelhető, nyitó-záró szerkezettel nem rendelkező nyílászárókból eredő légmozgási problémák megoldására szellőzést biztosító berendezéseket építenek be. A tornateremhez tartozó korszerűtlen öltözők új burkolatot és bútort kapnak. A helyiségek falainak újrafestése, valamint a villamossági és gépészeti munkálatok teszik még korszerűbbé a jelenlegi – az alapvető higiéniai követelményeknek sem megfelelő – öltözőket.

b) Nyelvoktatáshoz szükséges tanterem, Nyelvi labor – számítástechnika többfunkciós tanterem (Móra F. utca 19. sz. alatti épület)

Az iskola Móra F. utcai épületében lévő nyelvi labor villamoshálózata elavult, valamint megérett az idejétmúlt informatikai eszközpark fejlesztése is. A villamossági felújítás során a főelosztó szekrénytől a szaktanteremig új villamos gerincvezeték építenek ki, emellett megtörténik a gépészeti korszerűsítés is. A modern, ergonomikus bútorok, a jelen kor követelményeinek megfelelő eszközök mellett az oktatáshoz szükséges kellékek beszerzését is lehetővé teszi a projekt.

c) Tornaterem (Eötvös utca 9.)

A projekt harmadik része az Eötvös utca 9-es szám alatt lévő épület 180 négyzetméteres tornatermének teljes felújítása. A fejlesztés során a falburkolási és falfestési munkálatokon túl villamossági és gépészeti korszerűsítés, parketta-felújítás, valamint pályafestés valósul meg. A projekt kiterjed a kopolit üvegblokkok hőszigetelt nyílászárókra történő cseréjére is. A fejlesztés lehetőséget biztosít arra, hogy az iskola a hiányos és megrongálódott oktatási sporteszközöket, új, használható sportkellékekre cserélje.